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Jlata iposeeHus nposepku:l. 12 Lodv CrSopuwtn’ FA-
VHuLMaTHBHAA IPYNNa, IPOBOAUBIIAA [IPOBEPKY: Jonkt A4
Bomnpoc | Ja/mer

HmeeTcs T4 B OpraHM3alul MeHio?

A) ga, nns BcexX BO3PAcTHBIX TPYHN H PeXAMOB (yHKIIHOHHPOBAHUA
OpraHH3aluy 6’9’;L
B) na, Ho O3 yueTa BO3pacTHEIX PyNil
B) Het

2 BbIBEIICHO /¥ TUKIHYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMIICHHs pojuTesel u xetei ?
A) na J7
B) net v

3 BBIBEIICHO JTH eXXeIHEBHOE MEHIO B YI00HOM [Ulsi O3HAKOMIICHHS POIMTENeH H JeTei
Mmecte ?
A) na 04
B) et v

4, | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBI OM0N1?
A) 1a, Mo BceM JHAM P
B) HeT, HMEIOTCS IIOBTOPEI B CMEXHBIC JTHU v

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble 610/a H MPOJYKTHI
A) 21a, IO BCEM JIHSIM P
B) neT, HMEIOTCA MOBTOPLI B CMEXKHBIE THH (

6. | CoOTBETCTBYET M PErIAMEHTHPOBAHHOE LHMK/IHIHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NIPUEMOB IUIIH
pexuMy QYHKIMOHHPOBAHHMS OPraHH3aLHu?
A) na P
B) et [

7. | EcTb M B OpraEM3alliy NPHKA3 O CO3aHMH U MOpsjKe paboTEl GpakepaskHOH KOMMCCHN?
A) ma
b) ner

8 Ot Beex /1M IIapTHil IPATOTOBJIEHHLIX OJIFO]] CHUMAETCH Opakepax?
A) na /28R
B) HeT d

9 BhisBIsIICH TH (AKTHI He JOIyCKa K peanusanui G0 1 IPOLYKTOB 10 pe3ylbTaTaM
paboTel GpakepakHO# KOMUCCHH (32 IEPHOJL HE MEHEE Mecsna)?
A) Het Lo Lt
b) na

10 | Co3nars! M yCIOBHs JUis OpraHA3AIHE TATAHHA eTel ¢ yueToM ocobeHHOCTEH
3/10pOBbs (caxapHblit ualeT, NULIeBbIe amepruu)?
A) na o
B) HeT d

11 | IlposoauTtcs mH yOopKa MOMEIECHUA NOC/IEC KaX/10ro nprueMa nmamu?
A) na j A8
b) mer Y

12 | KauecTBeHHO M npoBejeHa yoopka noMemeHnH A/14 IpPHEMa [TMIIH Ha MOMCHT paboThI
KOMUCCHH
A) na | Py

[
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B) mer 1

13

OGHAapY XMBAJUCH JTH B IOMCIICHHUAX I MPHEMa TUIIH HaCCKOMBIC, TPBI3YHEI
UX KHIHEJEeITeIbHOCTH?

H CJIeabl

A) HET

Wi et

b) na
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Co37anbl 1 YCIOBHS Julst COGUII0ACHNS IETHMH IIPABHI THYHOU THTHEHBI?

A) na

7

bB) ner

7
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BEIABSUIMCH JIH 3aMEYaHHs K COOTIOCHHIO ICTHMH ITPaBUJT JTHYHOH T'HTHEHBI?

A) Her

e >

b) na
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BLISIBJISUTHCH JIH TIPH CPABHEHHH PEANH3yEMOr0 MEHIO C YTBEPKACHHEBIM MCHIO dakTsi

HCKNMIOYEHHS OTAEIbHEIX 610 M3 MEHIO ?

A) HET

i Ere

b) na

17

Wmenn i1 HaKThl BbLAAYH ASTAM OCTHIBIIEH MUK 7
A) Her :

ILELI:]

B) na




